

ЮИД Санкт-Петербурга нашел друзей в Тверской области.

Всероссийский проект «Дружная страна ЮИД» продолжает объединять юных инспекторов движения из разных регионов России. В этом году Санкт-Петербург и Тверская область стали партнерами по результатам жеребьевки.

12 ноября в Городском штабе ЮИД Санкт-Петербурга состоялась онлайн-встреча с активистами из Твери. Мероприятие прошло в формате чаепития, где участники обменялись идеями по безопасности дорожного движения и рассказали о традиционных акциях своих регионов.

Наш лицей представили активисты отряда ЮИД:

Быстров Алексей (5А класс); Булах Михаил (5А класс); Патласов Артём (5А класс)
Манин Алексей (5В класс); Мусиенко Никита (5В класс).

С приветственным словом выступила Римма Ильясовна Акимова, заместитель начальника отдела Управления Госавтоинспекции.



Вместе с лидером ЮИД района Евгенией Омельченко (Школа №643 Московский район) наши лицеисты поделились опытом проведения акций «Засветись», «Новый год по правилам» и «Скорость не главное». Также участники обсудили традиции гостеприимства и записали совместное видеообращение о соблюдении ПДД участниками дорожного движения.

В завершение встречи активисты обсудили подготовку к акции ко Дню памяти жертв ДТП и выразили надежду, что онлайн-встречи станут добной традицией.

Участие в акции памяти жертв ДТП: важный вклад наших лицеистов

14 ноября на набережной Обводного канала прошла социально значимая акция, приуроченная ко Всемирному дню памяти жертв ДТП. В мероприятии, организованном движением «Юные инспекторы движения» совместно с Госавтоинспекцией и Всероссийским обществом автомобилистов, приняли участие и представители нашего лицея.

Место проведения выбрано не случайно: здесь в начале года трагически погибла 14-летняя школьница.

Перед началом акции состоялась минута молчания в память о всех погибших в ДТП. Участники флеш-моба на 20 минут выстроились вдоль проезжей части с плакатами и дорожными знаками.

От нашего лицея в акции участвовали: учащиеся 1А класса **Васильев Виталий и Шилин Кирилл** (классный руководитель Самофалова Татьяна Александровна)

Старшие коллеги из правоохранительных органов и общественных организаций в своих выступлениях подчеркивали важность таких акций для повышения безопасности на дорогах.

Мы гордимся, что наши ученики уже в столь юном возрасте участвуют в социально значимых мероприятиях и вносят свой вклад в общее дело безопасности дорожного движения.



День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий

Ежегодно в третье воскресенье ноября во всём мире отмечается День памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. В этот день мы вспоминаем тех, кто погиб в дорожных авариях, и выражаем соболезнования их родным и близким.

Всемирный день памяти жертв ДТП был учреждён Генеральной Ассамблей ООН в октябре 2005 года. По данным Всемирной организации здравоохранения, дорожно-транспортный травматизм является одной из основных причин смертности и травматизма во всём мире.

Статистика, которая заставляет задуматься:

- Ежедневно в мире погибает около 3,5 тысяч человек
- Ежегодно – более 1,2 миллиона погибших
- Около 50 миллионов человек получают травмы
- Большинство погибших – молодые люди от 18 до 35 лет

Акция памяти в нашем лицее

17 ноября члены отряда ЮИД «Экипаж»: Васильев Виталий, Владимирова Ксения, Городецкая Мария, Панасюк Николь.

Юные инспекторы движения провели мемориальную линейку для учащихся вторых классов и призвали почтить память всех погибших в ДТП минутой молчания, а также напомнили о важности соблюдения правил дорожного движения.



Юные инспекторы движения лицея приняли участие в «Академии ЮИД»

19 ноября активисты штаба ЮИД Лицея № 373 Патласов Артем (5А класс), Булах Михаил (5А класс), Манин Алексей (5В класс) и Мусиенко Никита (5В класс) совместно с советником по воспитанию Барковским В.С. приняли участие в игровых занятиях в рамках всероссийского проекта «Академия ЮИД». Мероприятие прошло на базе ДД(Ю)Т Московского района Московского района.

В ходе занятия лицеисты повторили правила дорожного движения для пешеходов и пассажиров, а затем закрепили полученные знания на практике, сыграв в увлекательную настольную квест-игру «В поисках безопасного маршрута».

Особую ценность мероприятию придало то, что модераторами игры выступили старшие участники штаба ЮИД. Они помогли ребятам разобраться с правилами игры и проверили правильность ответов на вопросы по ПДД.

По окончании игры все участники получили памятные подарки — полезные брелоки «Правильный пешеход».



Учащиеся лицея приняли участие в интерактивной игре в «Автограде»

21 ноября стены информационно-учебного центра «Автоград» наполнились энергией и азартом.

Ученики нашего лицея, 4А класс (классный руководитель Жайворонок Т.П.), с успехом преодолели три станции увлекательной игры «Велогений»: «Веломеханика», «Велобезопасность» и «ПДД для велосипедиста». Ребята продемонстрировали отличные навыки и глубокие знания, которые помогут им стать ответственными участниками дорожного движения.

Поздравляем наших лицеистов с успешным выступлением и благодарим организаторов за познавательное мероприятие!



Акция «Засветись! Носи световозвращатель!»

С 13 октября по 19 декабря во всех школах Московского района проходит акция «Засветись! Носи световозвращатель!». Наш лицей активно поддерживает эту важную инициативу.

Юные инспекторы движения из отряда «Экипаж» (5А и 5В классы, руководитель Барковский В.С.) и учащиеся 1А класса (руководитель Самофалова Т.А.) провели большую работу: своими руками они изготовили более 400 световозвращающих элементов.

Представители отряда ЮИД из 1А класса выступили перед своими сверстниками. Они посетили ребят из 1Б и 1В классов, а также учащихся вторых классов, чтобы рассказать о важности использования фликеров в тёмное время суток. После познавательной беседы юные инспекторы лично прикрепили изготовленные световозвращатели на рюкзаки детей.





Помните, что безопасность на дороге – это общая ответственность.